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UTASÍTÁSOK A TESZT ÉRTÉKELÉSÉHEZ 





Utasítások a teszt értékeléséhez 
 
− Minden feladat maximális pontszáma 1 pont. 
− Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól 0 pontot érnek. 
− A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk. 
 
Sorsz. Megoldás Pontozás 
1. • A szöveg olyan eszközt mutat be, melynek működése a 

folyadékok hőtágulásán alapszik. 
A helyes válasz – 1 pont 

2. 1. Szent Dominik-templom, Szent Péter-templom, Szent Lőrinc-
katedrális 
2. Sürgősségi 
(Helyesírási hibával nem fogadható el a feladat megoldása. Ez 
vonatkozik a kötőjelre is.) 
 

A helyes válasz – 1 pont 

3. • cérna, Cholnoky, címez, Czuczor A helyes válasz – 1 pont 

4. • Árpád-ház, Magyar Szó 
• Bodri, Riska, Rex 

2 helyes válasz − 1 pont  
1 helyes válasz − 0,5 pont 

5. • tíz, eskü, szívesen, petrezselyem 
• lőj, hidd, muszáj, higgyed 

2 helyes válasz − 1 pont  
1 helyes válasz − 0,5 pont 

6. • toll/at, virág/ot A helyes válasz – 1 pont 

7. • láb A helyes válasz – 1 pont 

8. • A mondatban alárendelő és mellérendelő szószerkezetek is 
vannak. 

A helyes válasz – 1 pont 

9. • kertje, kínja, botja A helyes válasz – 1 pont 

10. • kiüresedett (fészek), virágzó (fa), elvégzendő (feladat) A helyes válasz – 1 pont 

11. • Réka úgy kötötte be a cipőjét, olyan ügyes és gyors volt, hogy 
végül nem késett el. 
• Egész életében arra törekedett, hogy azt, amit egyszer célul tűzött 
ki maga elé, mindenáron megvalósítsa. 
 

A helyes válasz – 1 pont 

12. 1. Nem. 
2. névszói-igei állítmány/összetett állítmány 

2 helyes válasz − 1 pont  
1 helyes válasz − 0,5 pont 

13. • A vas jól formálható nehézfém. 
• A sárga alapszín. 

A helyes válasz – 1 pont 

14. • A szósorban két többszörösen összetett szó van. A helyes válasz – 1 pont 

15. • Föltámadott a tenger 
• János vitéz 

A helyes válasz – 1 pont 

16. • ölelkező rím A helyes válasz – 1 pont 

17. • megszemélyesítés A helyes válasz – 1 pont 

18. • A Pál utcai fiúk A helyes válasz – 1 pont 



19. • elbeszélés 
• Ákombák tanár úr 

A helyes válasz – 1 pont 

20. 1. epika 
2. (nép)ballada 

A helyes válasz – 1 pont 

 
MEGJEGYZÉS:  
 
1. A javított vagy áthúzott válasz nem ismerhető el.  
2. A grafitceruzával írt válasz nem ismerhető el.  
3. Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a 
feladatoknál, amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon, illetve a szófajtani és a 
mondattani elemzések rövidítései is engedélyezettek.  
4. Elismerhető a tanuló válasza, akár kis kezdőbetűvel, akár nagy kezőbetűvel kezdi a 
válaszát, kivéve, ha a feladat éppen ezt ellenőrzi. 
5. Elismerhető a nyomtatott/írott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat konkrétan 
bizonyos betűforma használatát kéri. 
6. Elismerhető a válasz, amelyet a tanuló az utasítástól eltérően jelölt, ha ez a jelölés 
egyértelmű (pl. aláhúzás helyett bekarikázza vagy kipipázza a választ). 
7. Amennyiben a válaszlehetőséget kínáló feladatban a helyes mellett helytelen választ is 
bejelöl a tanuló, 0 pontot kap. 
 


